



春暖花开，万象更新。各大楼盘在陆续复工后，不少购房者都在观望楼盘有何优惠政策，以期能以满意的价格买到心仪的好房。

日前，大同日报房产频道周刊部，在深度了解广大购房群体需求的基础上，联合大同市品牌地产商，组成品牌团购联盟，开启“春风行动”，以品质现房回馈购房者，团购第一波优惠活动折上折。

品质现房 让利来袭

——2022品牌地产联盟“春风行动”启动

本报记者 李冬梅



碧水云天·博雅府



四季



文兴首席

给足优惠 助力购房

大同日报房产频道周刊部，在深度把握楼市发展动态的基础上，联合大同市品牌地产商，推出此次活动，为的就是让市民以最大的优惠买到心仪的的房子，享受更多的购房优惠。

据了解，参与活动的楼盘全部为五证齐全、实景现房，区域涵盖御东、大同南站、老城区……可谓全面开花。新水湾·龙园、碧水云天·博雅府、碧水云天·

新尊府、四季、东方家园、月亮湾·湾，文兴首席6家实力地产、7大品质楼盘携手联欢，纷纷拿出诚意，用实实在在的优惠折扣让利购房者，在所有在售房源里选择心仪房子，一起打造年度大同楼市最势不可挡的“团购营销大事件”。

品牌联盟 价格震撼

2022年，我市楼市在群雄逐鹿的市场中开场，此次参加“春风行动”品牌联盟第一波品质现房团购大优惠活动的楼盘中，6家实力地产率先发力，价格力度击穿底线，提供了力度大、选择多样的专属优惠。

翔龙地产在第一波团购大优惠活动中亮相。这一消息让众多龙园的“粉丝”兴奋不已。据了解，为回馈广大市民对“龙园”产品的信赖与支持，此次活动，“龙园”推出水泉湾·龙园、亲水湾·龙园、新水湾·龙园商铺一律8.5折，老业主再购或老带新购买住宅，享5年物业费，成功签约商铺奖励5万元~10万元。

华瑞地产开发的“碧水云天”系列房产以品质立身，声名卓著，已经成为深受大同市民信赖的优秀地产品牌。此次碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府两盘携手参与团购活动，受到购房者的关注。据了解，活动期间购买新尊府立赠3万元车位优惠券；博雅府立赠2万元车位优惠券。

四季项目是富利达地产继领阅项目之后，又一个具有城市居住文化高度和品质典范的生态宜居之作。此次活动，“四季”推出在特价房源的基础上再享9折起的折扣优惠或者特定房源立赠3万元车位优惠券的活动，以上优惠活动二选一，不可叠加使用。户型区间为105~156平方米，满足不同家庭的生活梦想。

东方家园作为华鸿置地首次进军房地产市场的精品力作，凝聚了开发者打响品牌、铸造精品的匠心。活动期

间，东方家园推出户型为228平方米大宅，凭优惠券购房总房价立减10万元且附送车位。

月亮湾·湾是泰泽地产继上第乐哈思、北都月亮湾、水乡月亮湾等项目后，开发的又一个精品高档住宅项目。据了解，活动期间，月亮湾·湾推出100~150平方米房源，购房可享房款总价9.8折特惠。

文兴首席是由圣邦地产与盛世铭达地产联袂巨献开发的新中式高品质住宅小区，旨在倾力打造大同品质楼盘标杆。活动期间，文兴首席推出一期现房100~145平方米，购房可享房款总价9.8折特惠。

面对开发商真金白银的优惠让利，你准备好了吗？

据了解，此次活动，限时限量，市民可持3月15日~3月18日《大同日报》《大同晚报》刊发参与活动楼盘的优惠券，于3月19日~3月21日前往各参与活动楼盘售楼部享受优惠。主办方负责人介绍，此优惠为售楼部现有折扣及优惠之后的再优惠。



东方家园



百盛·太和汇
临街现铺认筹进行中



地段是决定商铺价值的重要因素之一，好地段能带来巨大的客流量，而客流量是商铺价值的根本体现。

百盛·太和汇城市广场地处御东黄金主轴太和路上，占据御东中央居住区的核心区域。其以城市繁华为己任，规划建设御东繁华商业圈，20万方精奢生活商业综合体，汇聚大同新都会繁华，百盛购物中心、百盛精品超市入驻，国内外一线品牌引领大同国际范儿，成就24小时不打烊的时尚体验街区，购物、休闲、餐饮、儿童娱乐、万达影院、国际品牌酒店、玩家公寓、空中花园、艺术空间，定义城市商业地标。

御东新百盛，也是百盛集团在大同开疆拓土的又一成果。这里将汇聚城市高端客群和时尚一族，把逛街购物、文化娱乐、节日休闲、品尝美食、时尚街拍汇聚一起，成为网红打卡地。据了解，新百盛还将引进享誉世界的奥特莱斯，开启大同人全新的购物模式。

据了解，百盛·太和汇首批商铺一开盘，便吸引了无数投资者的关注，每天前来咨询和选购房源的客户络绎不绝。目前，首批商铺已经售罄，第二批即将加推，30~200平方米临街现铺火热认筹中。（广告信息）

碧水云天系列小区物业 学雷锋 展风采



3月5日是“学雷锋纪念日”，全社会都在用自己的方式献爱心、送温暖。碧水云天系列小区的物业人以乐于助人实际行动，学习雷锋精神，展示出云泉物业人的风采。

3月4日是农历二月二，为了让腿脚不便的老年业主们能及时理发，碧水云天·御河苑的保洁员尚志英和物业经理郭海东商量，利用自己理发手艺在小区物业的一间活动室为老年业主免费理发，满足他们“龙抬头”日理发的愿望。尚志英还对理发场地进行无死角消毒，保证业主们的卫生安全。看着镜子里的新发型，业主刘大爷高兴地说：“二月二理发馆人太多，我们在家门口就能理发真是太好了，物业服务真到位，值得点赞。”

3月5日上午，在碧水云天·御河湾小区物业设摊为业主提供免费维修小家电、磨刀、量血压、清洗眼镜等服务，受到业主们的一致好评。

同时，当天碧水云天·御花园、御河苑、博雅府、颐园等小区物业人员走上街头，开展亮化城市公益行动，他们擦洗马路栏杆、公交亭、公共垃圾箱等，以实际行动践行雷锋精神。（冬梅）



悦家物业，情暖“三八”节



为了表达对女性业主的关怀，致敬女性同胞，3月8日当天，悦家物业开展了“爱在三月天 情暖女神节”活动。

当天一早，悦家物业工作人员就在魏都金懋府小区的出入口处，给每一位进出的女性业主献上鲜花、美容卡、面膜和节日的问候，盛开的鲜花和灿烂的笑脸交相辉映，共同烘托出温馨祥和的节日氛围。

“好漂亮的鲜花，没想到一出门就收到‘三八’节的礼物，好开心呀！悦家物业真是太有心了，我要发到朋友圈，让朋友们羡慕一下我们家有个好物业。”小区业主张女士收到鲜花，开心地拿起手机拍照。

收到鲜花的女神们或惊喜或感动，对悦家物业贴心的服务表示由衷赞许。

田志新 摄